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Je to nutné, aby se při pokládce 2. řady mohly desky vložit bez beze spáry do 
podélného profilování.

Připojujte další desky do konce 1. řady tímto způsobem pokládky.

Poslední panel v řadě [15] otočte o 180° pro vyrovnání/seříznutí, stranu s 
dekorem směrem nahoru přiložte vedle již vytvořené řady (bok drážky na bok 
drážky) a pravé strany zdi. Na čelní straně nezapomeňte na vzdálenost od 
okraje 12-15 mm. Vyznačte délku panelu a odřízněte. Poslední desku 1. 
řady vložte rovněž pod úhlem 30° do profilové drážky předem položené 
první desky a poté položte naplocho na podlahu [16]. Dbejte na to, aby 
podélné hrany lícovaly, nebyly posunuté a tvořily rovné linie.

Při používání elektrických děrovaček a ručních okružních pil musí strana s 
dekorem směřovat dolů, aby se neodlamovaly hrany. Anebo odřezávejte pa-
nel od horní strany. Každou novou řadu začínejte zbývajícím kusem (o délce 
alespoň 30 cm) předchozí řady [22].

Druhou řadu začněte polovičním panelem (délka ≤ 95 cm) nebo tímto 
zbytkem (délka ≥ 30 cm) [16, 17]. Panelový kus přitom přiložte podélně do 
drážkového profilu 1. řady a zafixujte/sklopte [17, 18]. Příčný posun mezery 
musí být od jedné řady k druhé vždy alespoň 30 cm.

Druhý panel vložte podélně do drážkového profilu před ním umístěného 
panelu a pod úhlem 20° jej posuňte doleva k již položenému panelu [19]. 
Následně panel sklopte dolů a přitlačte shora, dokud neuslyšíte zřetelné 
zaklapnutí [19, 20]. Dbejte na čisté položení a vedení pokládaného panelu.
Pokud by nebyla použita žádná systémová izolační podložka, použijte pro 
zajištění obou desek doražeč a kladivo [20].

U ploch pokládky s délkou větší než 8 m, resp. šířkou a u silně členitých 
prostor jsou potřebné vyrovnávací spáry (se šířkou nejméně 2 cm) [23a]. 
Nyní se podlaha při klimatických změnách může adekvátně  roztahovat nebo 
stahovat. Toto musíte vzít do úvahy při pokládce přesahující  do prostoru. Zde 
musí být plochy v prostoru dveřních zárubní přerušeny [23b]. Pohybové spáry 
mohou být přikryty odborně odpovídajícími profily. Pohybové spáry se nesmí 
vyplňovat kabely ani jinými materiály. Dodržujte požadavky podle normy 
ATV DIN 18365. Dilatační nebo okrajové spáry v podkladové vrstvě nesmí být 
zavřené silou nebo jinak poškozené. Dilatační spáry musí být konstruktivně 
realizované tak, aby zajistily stejné dilatační schopnosti.
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Pro trubky topení musí být počítáno s předvrtanými otvory, které jsou o 3 cm
větší než průměr trubky. „Lícovaný díl“ přiříznout potřít lepidlem, usadit 
a do vytvrzení lepidla zafixovat distančním klínem. Poté výklenky opatřit 
manžetami topného tělesa  [24, 25, 26].

Rámy dřevěných dveří zkrátit natolik, aby se pod ně vešel panel s izolací 
kročejového hluku včetně odstupu 2 – 3 mm [27, 28].

Po pokládce odstranit distanční klíny.

Pro dokonalé ukončení upevněte na zeď spony lišt patek v odstupech 
40 – 50 cm, a nasuňte přizpůsobené lišty patek [31].
 
Čištění a ošetřování

Nepřilnutou nečistotu odstranit zametením nebo vysavačem vhodným  pro 
tvrdé podlahy [32].

Pro běžnou údržbu a čištění používat pouze mycí prostředky doporučené 
výrobcem laminátu. Leštidla a čistidla s přísadami jako je vosk, oleje aj. nejsou 
vhodné pro čištění povrchových ploch  laminátových podlah. Laminátová 
podlaha se nesmí lakovat [32].

Stopy a nečistoty otřít dobře vyždímanou utěrkou. Za všech okolností 
odstranit vzniklé mokro [33]!

Zvláštní opatrnost platí i pro květináče, vázy aj. postavené na laminátové 
podlaze. Zde používejte vodu nepropouštějící podložku.

Neústupná znečištění zpracovat bodově čistícím sprejem nebo acetonem. Na 
laminátovou podlahu nenanášet vysoušedla.
Zvláštní opatrnost platí i pro květináče, vázy aj. postavené na laminátové 
podlaze. Zde používejte vodu nepropustnou podložku.

Pozor: podlahu chránit před škrábanci a otisky. Ve vstupním prostoru musí být 
umístěna dostatečně velká rohož.

Nábytkové nohy, kupř. ze dřeva, nebo z kovu nebo plastu musí být opatřeny 
plstěnými podložkami. Kancelářské židle měkkými pojízdnými kolečky 
(DIN 12529) [35], nebo podložit obvyklou ochrannou rohoží. Dodržením 
těchto pokynů zvýšíte životnost Vaší laminátové podlahy a uchováte si  plné 
záruční nároky.

Obnovení nebo demontáž
Výměna bez porušení komponentů, resp. demontáž plovoucí podlahové 
krytiny v obytných a průmyslových prostorách se realizuje nejdříve v celé řadě 
podélně vychylováním ze zámku [36]. Následně se desky položené naplocho 
na podlaze srovnají na krátké straně a spoj se uvolní [37]. Pracujte velmi 
opatrně a pečlivě, abyste předešli poškození pera a drážky.
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